
 

 
CITTÀ DI VITTORIA 

SEGRETERIA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Verbale n. 49/AA.GG del 22/03/2024 

 

Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla  Segreteria del Consiglio 

Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull’accesso agli atti,  possono  

richiederne  la  riproduzione totale o parziale. 

Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto dagli stessi. 

Oggetto: Seduta della Commissione Affari Generali e Servizi Comunali di g. 22 Marzo c.a. 

 

La Commissione Affari Generali e Servizi Comunali è riunita  g. 22 marzo alle ore 09.00 con all’o.d.g. i seguenti punti.: 

 

 Istittuto scolastico comprensivo “Vittoria Colonna-Giovanni XXIII 

 Varie ed eventuali 

La riunione  della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 131, Palazzo Carfì.  

Presiede il Presidente della Commissione Salvatore Artini 

 

All’appello delle ore 09.10 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Cannizzo Dieli Iaquez Pelligra Prelati Romano Scuderi 

presente presente presente assente presente presente presente assente 

Numero sufficiente alla validità della seduta  

Amministrazione assente  

 

Il presidente Artini sospende la seduta per 10 minuti (sono le ore 09.13) in attesa dell’assessore F.Corbimo.  

 

Alla ripresa dei lavori dopo la sospensione alle ore 09.28  sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Cannizzo Dieli Iaquez Pelligra Prelati Romano Scuderi 

presente presente presente presente presente presente presente assente 

Numero sufficiente alla validità della seduta  

 

E’ presente l’assessore  F. Corbino 

 

OMISSIS 

Escono i consiglieri Prelati, Cannizzo, Iaquez 

 

Il Presidente scioglie la seduta sono le ore  09.55 

 

PER LA DISCUSSIONE SUL PUNTO ALL’O.D.G. SI RINVIA AL RESOCONTO DELLA SEDUTA.     

  Il  Presidente della Commissione                                                                               Il Segretario verbalizzante 

           F.to  Sig.  Salvatore Artini                                                                                           F.to     Sig.ra Di Martino Raffaela   



 

   


